

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 1 septembrie 2015 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 13 consilieri, din cei 15 aflați în funcție. Sunt absenți motivat d-nii Jinaru Ion și Șămanțu Gerhart .

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na. Mateescu Adina-Maria Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dl. Neda Pavel președintele ședinței deschide lucrările arătând că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta este necesar să fie asistat de un număr de doi consilieri. În acest sens propune pe d-na Vertopan Mariana și pe dl. Rotar Radu.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Neda Pavel, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Economică.

2.Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisiile de specialitate .

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 89 din 28 octombrie 2014 pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Deta în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Sfântu` Nicolae” Deta. Inițiator: Primarul orașului Deta. Comisia Juridică. Comisia Socială.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare dl. Neda Pavel, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarele proiecte de hotărâre:

-privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

D-na. Vulpe Mihaela –arată că s-au primit bani de la bugetul de stat pentru învățământ, pentru plata drepturilor obținute prin sentințe judecătorești, fiind necesară rectificarea bugetului. De asemenea este necesară rectificare la spital la venituri proprii și veniturile din contractele încheiate cu DSP-ul.

Nemaifiind discuții, proiectul se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.89.

-privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Deta.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

D-na Sculean Coralia –Comisiei Economice este necesar să-și aleagă președintele.

Se solicită ca membrii comisiei să facă propuneri.

D-na Mateescu Adina propune pe d-na Vertopan Mariana.

Propunerea se supune la vot membrilor comisiei și se aprobă cu 6 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (d-na Vertopan Mariana și dl.Ioțcov Lucian).

Se trece alegerea secretarului comisiei.

Se propune dl. Ioțcov Lucian.

Propunerea se supune la vot membrilor comisiei și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.90.

-privind modificarea Hotărârii nr. 89 din 28 octombrie 2014 pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Deta în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Sfântu` Nicolae” Deta.

D-na Mateescu Adina propune ca până se va cunoaște numărul exact de reprezentanți în Consiliul de administrație și până se va solicita prin adresă scrisă de către unitatea de învățământ să treacă dl. Voiculescu Alexandru dintre membrii supleanți, iar la supleanți să rămână doar doi.

Proiectul de hotărâre completat cu propunerea făcută se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Voiculescu Alexandru).

Se adoptă Hotărârea nr.91.

În continuare d-na Sculean Coralia solicită aprobarea următoarelor avize de principiu:

-S.C. „BIO BANAT ORG” S.R.L solicită scoaterea la licitație în vederea concesiunii a terenului înscris în CF 3204, cu nr.top. 606, în suprafață de 3582 mp, cu destinația mici unități de producție.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-S.C. „COMSIMIT” S.R.L solicită subtraversare teren, cu nr.top.880, în vederea racordării la rețeaua electrică a Stației de Pompare Ape Uzate (SPAU).

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-Popovici Ioan, solicită subtraversare pentru bransament la rețeaua electrică și de gaz a imobilului situat în str. Brândușelor nr.10-12.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-Se propune ca avizele pentru subtraversări în vederea bransamentelor să fie acordate de Serviciul Urbanism, amenajarea teritoriului, autorizarea executării lucrărilor și administrarea patrimoniului al Primăriei orașului Deta cu condiția achitării unei taxe de 10 lei/ml.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (d-nele Vertopan Mariana, Orșoș Daniela și dl.Ioțcov Lucian).

D-na Sculean Coralia arată că Inspectoratul Școlar Județean Timiș solicită stabilirea destinației imobilului situat în str. Înfrățirii nr.11 (fost atelier școală). Propune să fie folosit cu destinația: spații prestări servicii și producție.

Avizul de principiu se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

DI.Roman Petru –trebuie să se deplaseze acolo Comisia Urbanism și Comisia Socială pentru a se vedea dacă nu pot fi amenajate și locuințe. Acolo sunt mai multe spații și trebuie văzut la fața locului.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința ia sfârșit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier PAVEL NEDA.

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.